

国网青岛市即墨区供电公司

精准高效服务企业“开门红”

□宋清晨 张晓冬

2月27日,在青岛市即墨区龙山街道青岛晶玉玻璃工贸有限公司,国网青岛市即墨区供电公司彩虹共产党员服务队正在为企业检查配电设施运行情况,消除用电安全隐患,保障企业复工复产安全稳定。

春节过后,即墨区各类企业抢抓时机,开足马力加快生产。即墨区供电公司根据企业用电大数据,分析研究梳理即墨经济社会发展的新形势和新需求,不遗余力保障客户安全可靠用电,持续优化电力营商环境,提供精准能效服务,跑出供电服务“加速度”,助力企业生产实现“开门红”,为助力即墨经济社会高质量发展注入充足动能。

时,各条生产线正加紧运转,为实现产值增长“开足马力”。电力保障坚实有力,企业发展底气更足。开春以来,即墨区供电公司主动上门走访,了解企业生产计划及用电负荷需求,结合生产计划,就用电负荷调整、用电安全以及合理安排生产用电等方面提出建议。走进企业生产车间,对供电设备进行现场检查,不断创新服务方式、服务内涵,提升客户满意度,帮助企业稳生产、强信心、破难题、赋新动能。

司适时部署开展“两个服务、五个善于”全员大讨论活动,围绕企业复工复产用电、安全节能增效、企业办电申请等方面,引导全员主动服务企业客户,助力企业实现首季“开门红”。

中国石化山东石油

在国家级比赛中喜获佳绩

□李薇薇 李康利

2月24日,2022年全国石油石化系统加油站操作人员职业技能竞赛决赛在成都圆满落幕。该赛事为国家级二类职业技能竞赛,由中国能源化学地质工会、中国石油天然气集团有限公司联合主办。共有来自中国石化、中国石油、中国海油、中国中化、延长石油5家单位的33支队伍165名选手同台竞技,是石油石化系统加油站行业近年来赛事规格最高、竞赛项目最全、参赛选手最多、覆盖单位最广的一次全国性技能大赛。

□赵叶枫

打造清廉村居 助推共富共美

兰陵镇

“下面,请大家对我村上周的工作开展情况和本周的工作打算进行讨论。有好的意见和建议,或不清楚的地方,请现场提出来,大家共同商议。”近日,在兰陵县兰陵镇东南圩村每周一次的村民议事会上,该村党总支书记邵国昊向党员群众代表通报情况后,与会代表纷纷发言讨论,群策群力,贡献智慧。

件,办理民生实事6件,规范财务开支2起。这是兰陵县兰陵镇纪委推动清廉村居建设的缩影。自开展清廉村居建设工作以来,该镇纪委把党风廉政建设、廉洁文化建设、美丽乡村建设、乡村振兴等工作与清廉村居建设有机结合起来,构建权责明确、公开透明的村级事务小微权力清单,落实农村集体大宗物资采购交易制度,创新实行农村集体“三资”去现金化管理,所有村实现资金支付使用“银农直联”系统,审批层层把关,资金处处留痕。“掙履积分”的村务监督委员会发挥“哨兵”作用,精准监督小微权力规范化运行,清廉治村理念逐步深入人心,村里充盈着清朗之风。

熏陶和洗礼;插柳口村建立村史陈列馆,启迪和激励人们忠厚孝道、积善泽后;王张庄村打造“苟廉共富”4A级景区,宣传荀子的廉文化,传承荀子的廉思想;瑞福苑社区打造了一条以“团结、忠信、发展、和谐、共富”为主线的环社区“清廉路”。各村不拘形式,将廉洁故事、廉政画、廉政格言警句等内容用通俗易懂的图画和语言展示,将廉政文化有机融入居民生活。以办公楼墙体和走廊为载体,以正风肃纪、廉政警句、监督执纪、从严治党等为主要内容打造廉政文化走廊,在白墙上搭建起廉政教育的“红课堂”,将廉政故事做成“讲故事、学理论”宣传栏,打造“讲故事、学理论”一条街。兰陵镇党委书记杜兴金说:“清廉村居建设是一项基础性、长期性的工作,我们将继续把清廉理念落实到村级工作的各个方面,丰富清廉村居建设内涵和实践路径,为乡村振兴、建设共富共美的美丽乡村保驾护航。”

□张祥

党的二十大报告指出:“发展新型农业经营主体和社会化服务,发展农业适度规模经营。”这个经营主体未来可能是种地大户,也可能是土地合作社、村集体领办的合作社,还有可能是国企或者央企,这个主体的数量越多,就有了规模农业的底子。

“小田变大田” 农户集体双增收

——金丰公社“党建引领 双社联合”模式为乡村振兴注入新动能

组织的看法从“拿我的地挣钱”变为“帮我种地挣钱”,农民认可程度大幅提升,土地托管难度大幅降低,很好地解决了农业生产托管“土地整合难”问题。

的麦苗长势喜人,王子银对这一模式彻底放下心来。卢官庄村“双社联合”模式实施后,农户除获得每亩800元的保底收益外,利润再由村集体、农户、村党支部领办的合作社与临沭金丰公社按照一定比例进行分成。当年,该村粮食种植面积增加6%,单产增幅约15%;村集体增加收入40多万元,农户租金和分红收入达160多万元。

务费,要保证粮食颗粒归仓,农民和村集体利益不受损害。”卢官庄村党支部书记卢洪本说。在去年的土地整合中,该村通过整理田埂、沟渠等,增加可耕地100余亩,这让卢洪本高兴了很长时间。“这季小麦丰收,村集体就有钱了,我们要整修道路和农田排水沟,让村里换个模样。”

博兴公安

反诈宣传再提升

□王建利

博兴县公安局紧密结合辖区电信网络诈骗发案实际,坚持“打防结合、预防为主”的工作思路,将反诈宣传工作作为“源头工程”来抓,在全县掀起反诈热潮。

紧盯重点人群

反诈宣传进校园。以广大师生员工为宣传教育重点,依托小手拉大手,通过学生向家庭辐射,通过学校走进家庭。制作摆放宣传展板23块,悬挂警示横幅19条,开展反诈“集中宣传月”主题班会20场次,在学校利用课间播放反诈宣传视频,受教育师生达2000余人。

提高老年人防骗能力。“线上”“线下”两条线,大力开展涉老反诈骗宣传。充分发挥新媒体宣传作用,通过微信公众号推送打击整治养老诈骗宣传知识,依托“反诈微信群”开展线上“微”宣传,广泛征集涉老诈骗违法犯罪线索,应急广播定期播放反养老诈骗知识。充分发动群防群治力量,进村、进社区、进公共场所、进家庭,锁定“易感”人群,提升老年群体对养老诈骗的知晓率。

紧盯重点场所

聚焦人流密集区。以辖区各网吧、超市、商场、企业等人流密集区为重点,张贴、悬挂反诈宣传海报、横幅,发放宣传手册,向场所管理人员、保安人员讲解电信诈骗手法,将他们培养成反诈宣传员,形成群众对接群众良好反诈闭环,引导群众下载“国家反诈中心”APP,制作典型电诈警示,真正做到“以案说法”,告诫群众引以为戒,提高警惕。

施工通告

G309青兰线济南淄博界至章丘胡山大街段改建工程及市政配套工程,起止桩号为:K357+358—K368+925,已经山东省交通运输厅批准建设。施工日期为2023年3月8日至2024年2月28日,其间采用“半幅封闭施工,半幅双向一机一非(机非隔离)通行”的交通组织方式实施,过往车辆请提前绕行G20、S102或严格按照现场布设的指示信息减速慢行。

特此通告。

济南市公安局章丘分局 济南市章丘区城乡交通运输局

G309青兰线济南淄博界至章丘胡山大街段

改建工程项目建设办公室

2023年3月1日

反对浪费 崇尚节约

取之有制、用之有节则裕,取之无制、用之不节则乏

勤俭节约从“一”做起

拧紧龙头 节约一滴水
人走灯灭 节约一度电
双面用纸 节约一张纸
餐餐光盘 节约一粒米

.....